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Estado de Minas Gerais

CNPJ 01.065.058/0001-86

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018, PRIMEIRO PERÍODO DO 2º ANO LEGISLATIVO DA 16ª LEGISLATURA.
Aos 05 (cinco) dias do mês de fevereiro de 2018 às 19h00min horas, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Senhora dos Remédios na sua sede à Rua Coronel Ferrão nº. 251, Centro, nesta cidade. Registrou-se a presença do Presidente Willian Nunes Dornelas, Vice-Presidente Marcela Moreira Scaldini, Secretária Osmana Rodrigues de Souza Pereira e dos Vereadores: Adaílton José de Souza, Alberto Magno de Araújo, José do Nascimento Condé, José Roberto da Costa, Luíz Alípio da Silva e atraso justificado do vereador Giovani Francisco de Oliveira. Após as orações de praxe, o Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida fez-se a leitura da ata da 20ª Reunião Ordinária de 2017. Colocada a ata em votação, a mesma foi aprovada por sete votos favoráveis e uma ausência do vereador Giovani. Logo após deu-se a leitura das correspondências. Em seguida, passou-se para a leitura das proposições: Projeto de Lei Nº 002.2018-Legislativo Municipal- “Autoriza os Poderes Executivo e Legislativo do município de Senhora dos Remédios a celebrarem convênio ou contrato de prestação de serviços com instituição financeira particular, inclusive cooperativas de crédito, que tenha agência bancária situada no município, enquanto não houver agências de instituições financeiras oficiais localizadas na sede municipal, e dá outras providências”; Projeto de Lei Nº003/2018- Executivo Municipal- “Autoriza a concessão de subvenção e contém outras providências”; Projeto de Lei N º004/2018- Executivo Municipal- “Estabelece os meios oficiais de publicação dos atos normativos e administrativos do Município de Senhora dos Remédios e contém outras providências”; Moção de Pesar pelo falecimento da Srª Maria do Carmo da Silva/ Srª Carminha, Srº Luíz Rosa Felipe e Srº Valdir Edézio Silva. Após a leitura, foi concedido pelo Presidente um intervalo de cinco minutos. Em seguida, passou-se para a segunda parte da reunião: discussão e votação. Neste momento, o vereador Giovani chegou e tomou sua posição. Colocado em discussão o Projeto de Lei Nº 002/2018, fizeram o uso da palavra os vereadores Willian Nunes, Luiz Alípio, José Roberto e Marcela Moreira. Colocado o Projeto em votação, o mesmo foi aprovado por 8 votos favoráveis e uma abstenção do vereador Luíz Alípio. Colocado o Projeto de Lei nº003/2018 em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores Luíz Alípio, Marcela Moreira, José Roberto, Osmana e Giovani. O Presidente pediu que a líder de governo solicitasse ao Plenário a dispensa de interstício nos intervalos regimentais, sendo concedida. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade em duas votações regimentais. Colocado o Projeto de Lei nº004/2018 em discussão, o vereador Luíz Alípio pediu vistas. O Presidente concedeu vistas coletivas. Colocadas as moções de pesar em votação, todas foram aprovadas por unanimidade. Após as votações, passou- se para a palavra livre. Fizeram uso da palavra os vereadores Marcela, Luíz Alípio, Giovani e Willian Nunes. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão da qual lavrei a presente Ata que, após lida e achada conforme, se aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Sala das Sessões, 05 de fevereiro de 2018. 
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